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Itapetininga receberá novo misturador de fertilizantes da Nutrien no Brasil 

Unidade será inaugurada em 2024 e terá capacidade de produção de 750 mil toneladas de fertilizantes



São Paulo (SP) – A Nutrien Soluções Agrícolas irá construir um novo misturador na cidade de Itapetininga, no interior de São Paulo. Com previsão de inauguração para 2024, a unidade terá capacidade de armazenagem ampliada e de a capacidade anual de produção será de 750 mil toneladas. A instalação, que será uma das mais modernas da multinacional canadense no Brasil, contará com um laboratório próprio para garantir mais qualidade aos fertilizantes entregue aos clientes. Além disso, o novo misturador, que substituirá o atual misturador em operação na cidade, será formatado para seguir todas as normas sustentáveis, terá a mesma equipe e prevê, durante sua construção, a geração de 500 postos de trabalho indireto. 

No Brasil, a Nutrien não produz fertilizantes, entretanto, a companhia realiza a mistura de diferentes tipos de formulações para atender a necessidade de cada cliente. “Construiremos um novo misturador mais moderno com produtos personalizados que nos permitirão atender a realidade de cada agricultor e agricultora do Brasil. Queremos com essa construção aumentar o nosso tempo de resposta ao cliente, simplificando a logística e a entrega. Este é o nosso modelo de negócio. Estamos aqui para servir ao nosso cliente levando até ele soluções para a resolução dos problemas, proporcionando uma oferta ampla e competitiva. Isso garante mais segurança ao produtor rural, além de conectá-lo às tecnologias e ao que há de mais inovador para aumentar a produtividade e a qualidade da lavoura de forma sustentável ”, conta o diretor de Supply Chain da Nutrien para a América Latina, Carlos Ricardo Andrade. 

A empresa aumentou significativamente a sua presença em São Paulo após suas últimas aquisições e, atualmente, está presente em 13 estados. Hoje conta com 28 Centros de Experiências  em SP, sendo um deles na cidade de Itapetininga. A Nutrien tem posicionado estrategicamente os Centros de Experiências e os misturadores de fertilizantes com objetivo de oferecer ao agricultor brasileiro um atendimento mais ágil e eficiente. 

“Itapetininga é um local de extrema importância para a estratégia da Nutrien no Brasil, pois foi onde a história da empresa se iniciou no país. Temos um grande carinho e acreditamos no potencial da região, por isso seguimos com os planos de expansão das nossas operações. Estamos confiantes que este novo misturador trará mais agilidade e eficiência para seguirmos servindo os agricultores da região", reforça Andrade.

Atualmente, a Nutrien possui misturadores de fertilizantes em funcionamento nas cidades de Araxá (MG); Morrinhos (GO) e Cristalina (GO). 


Sobre a Nutrien Soluções Agrícolas
No Brasil, a Nutrien Soluções Agrícolas é uma das maiores plataformas de soluções agrícolas e tem o compromisso em servir aos agricultores no país de forma inclusiva e sustentável por meio de um novo conceito de varejo, que inclui um amplo portfólio de produtos, serviços e soluções. A empresa oferece um atendimento presencial diferenciado e uma logística inteligente, com uma experiência individualizada e integrada a uma plataforma digital. Está presente nos estados de São Paulo, Rio de Janeiro, Espírito Santo, Minas Gerais, Goiás, Mato Grosso do Sul, Mato Grosso, Bahia, Pará, Maranhão, Tocantins, Rondônia e Acre, com 130 unidades comerciais, entre lojas e centros de experiências, 2 unidades de beneficiamento de soja, 4 misturadores de fertilizantes, 1 fábrica de nutricionais e mais de 700 consultores especializados. Com mais de 3.000 colaboradores, a companhia continua em plena expansão dos seus negócios para outras regiões e segue cumprindo seu plano estratégico de crescimento, investindo em aquisições, ampliação de unidades e implantação de novas tecnologias que alavancarão a presença da Nutrien no país para atender às necessidades dos agricultores de forma simples, ágil e inovadora. Mais informações sobre a atuação no Brasil no site da Nutrien.
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